

《女士的法则》打造当代律师群像



5月9日起CCTV-8黄金强档每晚两集连播

电视剧《女士的法则》9日起在央视电视剧频道(CCTV-8)首播,江疏影、刘敏涛、彭昱畅挑战律师角色,携手经历风雨,抽丝剥茧维护真相公平。

《女士的法则》是双女主架构,讲述了两个秉持不同理念的律师许婕与陈染,从碰撞到理解,共同揭露真相的故事。据悉,《女士的法则》立体刻画了律师、法官等法律人群像,多视角呈现了当代职场女性的职场样貌。同时,该剧把当下社会问题与法律直接挂钩,诸如“私生饭”“狼性公司开除孕妇”“家暴”“恋情中感情PUA”“情侣私密照流出侵犯个人隐私权”“婚内出轨子女抚养权归属”等,启发观众们对“遇到问题如何为自己维权”的思考,具有较高的社会传播和法治传播价值。

值得一提的是,该剧故事起于职场,但落在生活。剧中,宋修和许婕的姐弟恋,陈染与简沛然矛盾不断的婚姻等,折射出当代人正面临的婚姻关系、亲密关系等不同问题,也让观众看到几名主人公勇敢面对种种生活困境的态度。他们不懈努力,在同伴的鼓励陪伴下不断升级进阶,获得了对自我身份的认同。

剧中,已经多次出演都市独立女性的江疏影,这次出演律师许婕,理性而果断。而刘敏涛饰演的陈染,同是律师,但是与许婕秉持不同理念,她十分感性,极具同理心。而彭昱畅饰演宋修,与江疏影是男女朋友关系,也是律师。

谈及与刘敏涛和彭昱畅的合作,江疏影直言非常愉快,是一次特别不一样的拍戏体验,“这部剧讲的是我和涛姐在职场打拼的故事,虽然前期我们有小小的误会,理念也不一样,但是我们相亲相爱,没有相恨。”

至于与彭昱畅的关系,江疏影透露,两人在剧中的关系非常复杂,而戏外,自己从彭昱畅身上学到很多东西,“学习他如何见人爱,如何那么有观众缘。”同时,在江疏影看来,从这部剧里,大家会看到女性力量的觉醒。

(据《新快报》)

《唐顿庄园2》为中国观众录制独家视频

5月10日,《唐顿庄园2》发布“荣耀回归”版预告,观众熟悉的老朋友——格兰瑟姆伯爵夫妇和老管家卡森先生齐聚亮相,为中国观众录制独家视频,真诚感谢一路以来相伴走过的观众朋友,更邀请大家走进影院,领略专属于唐顿的温情故事与华丽风采。《唐顿庄园2》将于5月20日在内地上映。

剧版《唐顿庄园》全面讲述了英国贵族格兰瑟姆伯爵大家族的百态人生,塑造了一个个观众耳熟能详、个性鲜明的角色。这一次,除了预告中出现的格兰瑟姆伯爵夫妇和老管家卡森,“毒舌”又睿智的老伯爵夫人,成熟沉稳、逐渐扛起家族发展重任的“大小姐”玛丽等《唐顿庄园》系列的代表性人物,都将携手回归。正如玛丽的饰演者米歇尔·道克瑞在此前的采访中所说:“我们就像一个大家庭,所以‘回家’总是充满乐趣。”

《唐顿庄园2》不仅有经典面孔悉数亮相,休·丹西、劳拉·哈德克、多米尼克·威斯特等实力派演员也重磅加盟,新老角色共同带来更有戏剧张力和吸引力的故事。影片将发展出两条各具风格而又交相呼应的剧情线——一个剧组打算进入唐顿庄园进行电影拍摄,陌生人的“闯入”让卡劳利家族的每一个人仿佛打开了新世界的大门,新兴文化和传统生活发生了有趣的碰撞。另一边,老伯爵夫人在南法竟然有一栋别墅,随着一家人前往法国处理相关事宜,老伯爵夫人一段隐藏已久的神秘过往也悄然揭开。

从预告中可以看出,《唐顿庄园2》将延续第一部以及剧版的优雅华美,并在场景设计、服装造型、配乐等方面进行了更为奢华的升级,唐顿标志性的雍贵风范跃然而出。

(据《北京青年报》)



窦骁陈都灵胡军共述民国故事

年代剧《良辰好景知几何》目前正在浙江卫视热播,剧中,窦骁、陈都灵变身民国青年,为家、为国、为爱付出,在烽火年代携手踏浪而行。

该剧背景是民国初年,军阀混战时期,将门之子萧北辰与落魄千金林杭景上演一段倾城之恋。剧中,窦骁饰演将门之子萧北辰,性情桀骜不驯,却兼备深情与热血,原本要步入婚姻殿堂,然而为了家国大义走上战场。据悉,萧北辰从不谙世事、恣意妄为的三少,到历经世事变迁,越发意识到身上背负的责任与重担,不断经历着身心的蜕变,最终历练为威震一方的爱国将军。人生的悲欢离合与时代命运息息相关,命运洪流之下,萧北辰的个人成长历程也显得更为热血。

女主角由陈都灵担任,她饰演落魄千金林杭景,矜持温婉,因父亲被害入狱,投奔父亲好友萧大帅,虽寄人篱下却不卑不亢。她的坚强独立吸引萧北辰,一心等着萧北辰归来。抗战爆发之后,林杭景加入爱国组织,并劝说萧北辰联合抗日。林杭景也从柔弱千金,成长为自强不息的独立女性。此外,胡军、王劲松、董璇等也在剧中饰演重要角色,胡军饰演萧北辰之父萧海山,边防司令,非常擅长审时度势;董璇饰演的七夫人八面玲珑;王劲松饰演督军金城,把控力十足。他们的人生轨迹,交错又重逢,在北新城上演着众生百相。

窦骁和陈都灵的倾城之恋是剧中一大看点,两人从身不由己的分离到兜兜转转的再次重逢,再到矢志不渝的坚守,烽火年代中这份感情弥足珍贵。此外,该剧横跨二十年,故事并不局限于将军才女之间的爱恨缠绵,在硝烟四起的激荡年代,民族危亡触动着每一个爱国者的心。男女主角在相知相许的过程中渐渐蜕变,一起抗击列强,共同守护祖国山河。

(据《新快报》)